

美国猛男一年连娶10妻



"超级重婚犯"威廉•菲尔利

英"大嘴巴"亲王夫人再次放话

我的儿女比王子聪明

如果美国佐治亚州格温 尼特县 34 岁的新郎威廉·菲 尔利在法院中和新娘互相宣 誓后,没有亲吻新娘的话,并 不是他忘掉了, 而是因为他 没时间,他还要马不停蹄地 赶到另一个地方参加另一场 婚礼,在4小时内再当一次 新郎。据悉,菲尔利竟在一年 时间中连娶了10个妻子,她 们几乎都是非洲移民。

-年连娶 10 个妻子

据报道,黑人男子威廉· 菲尔利生干美国圣路易斯 市,在佐治亚州格温尼特县 当一名厨师。去年10月14

日, 菲尔利在格温尼特县法 院中和一个来自肯尼亚的女 人结了婚, 菲尔利和新娘匆 匆宣誓后,他并没有像平常 新郎一样亲吻新娘,而是马 不停蹄地赶往 40 英里外的科 布县法庭,在4小时之内举行 另一场婚礼,和一名来自加纳 的女性结婚!

从去年2月7日到今年 2月10日1年时间中,菲尔 利一共结了10次婚,娶了 10 个妻子!

两天在同一法院结婚

上个月, 菲尔利的一个 妻子来到遗产法庭, 要求查 一下自己的结婚证复印件。 当法庭工作人员在电脑上输 入她丈夫"威廉·菲尔利"的 名字时,却一下子找出了至 少 8 份菲尔利的结婚记录! 犯有重婚罪的菲尔利立即被 警方逮捕。记录显示,他不仅 在同一天结过两次婚,而且 还连续两天在同一个法院中 结了两次婚! 三个地方法官 两次为他主持了结婚仪式, 可就是没将他认出来。

菲尔利的 10 个妻子都 居住在亚特兰大市周边地 区,她们的年龄也从28岁到 45 岁不等,其中6人来自加 纳,其他人则来自喀麦隆、肯

尼亚、赞比亚和津巴布韦。

可能都是"绿卡婚姻"

菲尔利目前被关押在格 温尼特县监狱中,受到了多 项重婚罪和虚假宣誓罪指 控,保释金是39900美元。

美国警方怀疑,这些非 洲新娘可能试图通过结婚的 方式来获得美国居民权,因 为上个月,华盛顿郊区移民 官员就逮捕了22名从事欺 诈婚姻的嫌犯,许多来自加 纳的移民试图通过支付 2500 美元到 6000 美元的费 用,举行虚假婚姻,从而帮自 己获得美国绿卡。

英王室肯特郡迈克亲王夫人

英王室肯特郡迈克亲王 夫人一向以"大嘴"著称。 如今,她再次在媒体面前吹 嘘,说她的孩子是王室年轻 人中受教育程度最高的,比 威廉、哈里都聪明。

迈克亲王夫人对美国记 者达芙妮·巴拉克夸耀说,她 的儿子弗雷德里克·温莎和 女儿加布里埃拉·温莎远比 威廉和哈里两位王子聪明, "整个王室家族,没有一个人 的学历能与他们相媲美!

迈克亲王夫人说, 儿子 弗雷德里克毕业于牛津大 学,目前已经成为小有名气 的投资银行家;女儿加布里

埃拉毕业于美国布朗大学英 语文学专业,现在是一名自 由记者。威廉王子大学期间 所学专业是地理学, 而哈里 王子更是从伊顿公学毕业直 接进入桑赫斯特军事学院学 习,两位王子的学历都不及 她的儿女。

可事实上, 迈克亲王夫 人或许忽略了一件事,她的 宝贝儿子弗雷德里克曾经因 为吸毒不得不向公众道歉, 这件事曾经闹得沸沸扬扬。

【新闻链接】

亲王夫人"大嘴"录

2004年,她在纽约的一 次宴会上对一些黑人出言不 逊,让他们"滚回殖民地 去" ,让王室蒙上种族主义 的恶名。

2005年,她曝料查尔斯 王子从未爱过戴安娜, 娶她 只是娶了一个"子宫",完成 王室传宗接代的任务。

同年,她声称王室爱宠 物胜过爱孩子。

此外,她还攻击女王说: "女王陛下是我见过的最会 伪装的女人, 当然不是那种 依靠伪装做坏事的女人!"

邱晴川

澳大利亚渔民落难荒岛

面条拼字救了他们的命

据澳大利亚媒体 10 月 16 日报道, 一名11 岁男孩 和三名男子所乘的捕鱼船 在澳大利亚昆士兰州北部 海域沉没,他们靠木质储物 箱游过鲨鱼聚集的海域,登 上一个杳无人烟的珊瑚岛。 在那里的沙滩上,他们用浸 水的面条拼写出"HELP" 字样向搜救直升机求助,最

归途中弃船逃生

41 岁的加里·泰萨罗 他的弟弟彼得、彼得 11 岁 的儿子赖安以及他们一家 的朋友、44岁的马塞尔·申 克尔在辛苦地捕捞了一天 后,乘坐他们7米长的捕鱼 船于15日晚上7时返航。 但当他们行驶到昆士兰州 北部的弗洛拉暗礁附近时, 船只发生故障抛锚。

加里·泰萨罗回忆说,修 理了一会儿后,他不得不发 送无线电信号求救,并向海 岸警卫队报告了他们的困 境。但是,就在他们等待救援 过程中,船只竟然开始下沉, 无奈下他们不得不选择弃船

逃生。赖安穿上了船上唯一 一件救生衣, 也随着大人们 跳入海中。他们紧紧地抓住 抛入水中的木质储物箱,以 此保持身体不会下沉。

靠幸运逃过鲨鱼

加里·泰萨罗说:" 当时 的情景真是让人感到恐惧,到 处都是漆黑一片。我们只能用 耳朵听,听着海浪冲刷岩石的 声音辨别方向,并朝着声音发 出的方向不停地游动。适应了 黑暗之后,我们隐约可以看 到那个方向有一个小岛的轮 廓,甚至还能看出海滩。

他们至少游了半个多 小时,估计大约有2公里, 最后终于到达了那个荒无 人烟的小岛。在这一过程 中,他们最担心的就是那里 经常出现的鲨鱼。后来参与 救援的海岸警卫队警官安 德鲁·伊贝勒说:" 那里到处 都是鲨鱼,但很明显他们没 有受到鲨鱼的'围剿',他 们真够走运的。

登上小岛后,他们首先 开始寻找一切保暖的东西。 加里说:" 小岛上到处都是

破碎的珊瑚,虽然也有很多 植物,可是它们浑身都是 刺。我们只好将这些植物编 织起来,做成床后在上面睡 觉,然后在身体上面再盖上 ·些植物用来保暖。

面条拼出的字迹

加里说,他们登上小岛 后,曾看到搜救他们的直升机 和船只经过,他们不停地跳 起,还大喊大叫吸引它们的注 意力,但显然没什么效果。

天亮以后,他们在小岛 附近的浅水中来回活动,并 使用因为浸过水而"发福" 的面条拼写出"HELP"字 样,吸引直升机的注意。这 些面条是他们随手扔下海 的那些储物箱中的东西,海 水浸泡后面条变得很粗。

加里说:"我们发现,用 面条拼出的字迹十分醒目,一 旦有直升机飞过,他们一定会 发现我们的。"幸运的是,在当 地时间 16 日早上 8 时左右, 他们终于被直升机救起。不 过,彼得·泰萨罗的头部被撞 伤,他们所有人的脚都被刺 得伤痕累累。 邱晴川

西班牙: 万只水貂"获释"



西班牙西北部有一伙 人闯入三个水貂农场,放走 了15000多只珍贵的水貂。 这些人被疑是环保人士。

14 日晚,一伙人趁着 天黑先后闯入了加利西亚 省的三个城镇。在穆罗斯镇 的一个水貂农场,据估计约 有 5000 只水貂被放出了 笼子,有2000 只跑到了围 墙外面。据报道,奥泽多斯 罗斯镇一个农场被放走的 水貂数目最多,约 11000 只水貂被放出了笼子。

当地警方表示,这绝不 一个恶作剧, 而是一次计 划非常周密的行动, 因为闯 人农场的这伙人不仅把水貂 放出了笼子,还在围墙根搭 了木板帮助它们逃跑。晴川

英国: 给警犬戴口套



戴上口套的警犬

据英国媒体 15 日报 道,最近,英国北威尔十警 方接到越来越多被警犬咬 伤的民众的赔偿要求。为 防止警犬在查案时随便咬 伤嫌疑犯,警方想出了一 个好办法,那就是给警犬 戴上口套。 晴文







1.经理、压管

(前厅、服务区、钟房) **琦遇面蚁、阻女**腱

1200元/月+提成+分红

3. 输单、接待、收银:

1000元/月+提成+分红

4. 男女服务员

1000元/月+提成+分红

5.被摩较师: 2万/月以上 采耳较肺: 8000元/月以上 疗: 5000元/月以上 联系人: 赵先生、代小姐

(上午9点 - 下午6点)

地址:黄埔路2号(黄埔大厦裙楼) 电话:84824558